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У різні часи й у різних національних культурах ми можемо спостерігати прагнення представників молодого покоління вийти за звичні рамки, встановлені суспільством, зруйнувати певні кліше та знайти нові теми й комунікативні підходи до життя.
Однією з найважливіших сьогодні проблем, до яких постійно звертаються засоби масової інформації, є проблема формування й функціонування в сучасному соціумі молодіжних субкультурних об'єднань, зокрема й субкультури хіпстерів. Вивчення субкультур завжди пов'язане з проблемами ідентифікації, самоідентифікації, членства та визнання. Завдяки ЗМІ, мережі Інтернет, трансляції модних трендів, нав'язуванню певних стилів в одязі й поведінці, ці проблеми часто породжуються зовнішніми факторами й соціальним оточенням.
У засобах масової інформації до неформальних об'єднань молоді ставляться по-різному. Для одних неформальні об'єднання є символом нонконформізму, інші бачать у них загрозу чужих і ворожих впливів Заходу, треті вважають хіпстерів просто безплідними організаціями, що об'єднують людей, не здатних на серйозні справи, четвертий аспект — це оцінка неформальних об'єднань як форми втечі молоді від сірості, нудьги життя.
Так чи інакше, апеляція до понять «хіпстер, хіпстеризм» відображає один із яскравих проявів у сучасній культурі. Характерна сьогодні експлуатація терміну «хіпстер» і явища хіпстеризму обумовлена своєрідною «модою» на інакшість. Актуальність цієї проблеми для України пов'язана з процесами глобалізації, які роблять локальне явище культурним феноменом.
Незважаючи на виникнення поняття і феномена понад 50 років тому, в Україні відомі, в основному, лише окремі судження й посилання, що дозволяють вивчити сутність хіпстеризму, але єдиної традиції системного вивчення проблеми поки що не сформовано.
Все це обумовлює актуальність обраної теми дослідження — «Одеські хіпстери: особливості стилю та простір для самореалізації».
Метою роботи є дослідження субкультури хіпстерів в Одесі шляхом написання серії журналістських матеріалів, які покликані розкрити сутність одеських рис явища хіпстерства.
Для досягнення мети роботи було поставлено наступні завдання:
· виокремити визначальні риси хіпстерства як субкультурного явища;
· визначити стилістичні особливості й можливості самореалізації одеських хіпстерів;
· вмотивувати вибір та дослідити типологічні риси жанрів пресової журналістики, необхідних для написання циклу журналістських матеріалів дипломного проєкту;
· написати серію журналістських матеріалів про субкультуру хіпстерів на тлі одеської культурної дійсності.
Об’єктом дослідження є культура одеських хіпстерів як особлива соціальна інстанція.
Предметом дослідження є репрезентація стилю та особливостей одеської хіпстерської субкультури шляхом створення циклу власних журналістських публікацій.
В роботі використовувалися такі методи дослідження: теоретико-пізнавальні — аналіз і синтез, категоризація, класифікація, парадигматичне протиставлення, порівняльний і критичний аналіз, узагальнення; аналіз текстів, спостереження. 
В якості інформаційної бази для висвітлення теоретичних аспектів роботи використовувалися монографії та наукові праці вітчизняних і зарубіжних вчених, наукові публікації у фахових виданнях, матеріали одеських електронних ЗМІ.
Структура роботи: вступ, теоретичний розділ, пояснювальна записка, висновки, бібліографія та додатки.


ВИСНОВКИ

Таким чином, на основі проведеного дослідження можемо зробити наступні висновки.
У теоретичному розділі роботи надано характеристику хіпстерам як особливій субкультурі, популярній зараз серед української молоді. У сучасному науковому дискурсі хіпстерів характеризують як забезпечену міську молодь, котра цікавиться елітарною зарубіжною культурою і мистецтвом, модою, альтернативною музикою та інді-роком, артхаусним кіно, сучасною літературою тощо.
Для досягнення основної мети нашого проєкту ми розкрили поняття «субкультура», «хіпстер» та вияснили, як ці поняття трактують учені. Так, у наукових джерелах є дискусія, що є хіпстеризмом — особистісний вибір людини чи певний імідж. Людина не завжди може усвідомлювати й визнавати себе хіпстером, може навіть не знати цього слова, але за зовнішнім виглядом, за манерою поведінки можна виявити ознаки цього феномена й у сучасній, зокрема в українській дійсності. 
Засоби масової інформації залишаються найважливішим чинником, що сприяє формуванню громадської думки й ставленню читачів до хіпстерів. Адже саме вони, разом із іншими інституціями, наприклад, школою та сім'єю, є наразі найбільш мобільним інститутом громадського впливу на юне покоління та його батьків. 
Метою дипломної роботи було дослідити особливості субкультури хіпстерів в Одесі, написавши серію журналістських матеріалів, які б допомогли розкрити та зрозуміти суть поняття «хіпстер». Реалізувати цю мету нам допомогли жанрові форми, які, як ми гадаємо, за своїми типологічними ознаками та виражальними можливостями, є найвідповіднішими тим завданням, які ми реалізували за допомогою створення власного публіцистичного доробку.
Отже, в межах реалізації мети, вивчивши актуальні для теми дослідження питання та користуючись методами аналізу, опису, опитування та спостереження, ми написали три журналістських матеріали: інтерв’ю (див. Додаток 1), портретний нарис (див. Додаток 2) та статтю (див. Додаток 3). Вони, на нашу думку, допоможуть глибшому вивченню явища хіпстерства в нашому місті.
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